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- لاشي مما ذكر
20 ) المصاريف الايرادية هي
- المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية الحقوق الملكيه
- المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية الدخل المالي
- المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية الخصوم
- المصاريف التي تحافظ على الطاقة الانتاجية الحالية للاصل
- لاشي مماذكر
21 ) مصروفات التامين على الاصل بعد التشغيل لايدخل ضمن تكلفة الاصل الثابت
- خطاء
- صح
22 ) تعتبر الاستثمارات في الاوراق المالية المقتناه بغرض الاتجار خصوم
- صح
- خطاء
23 ) تتحقق خسائر بيع الاسهم اذا كان
- صافي سعر البيع اقل من تكلفة الاستثمارات المباعة
- صافي سعر التكلفه اقل من البيع الاستثمارات المباعة
- صافي سعرالخساره اقل من تكلفة الاستثمارات المباعة
- جميع الاجابات صحيحه
- لاشي مماذكر
24 ) أي من العبارات التالية يمكن ان تكون افضل وصف للمصروف المستحق
- لم يتم دفعة والتاكد من مقابلته بايرادات و المدين
- لم يتم دفعة بايرادات الفترة الحالية
- لم يتم صرفه وتمت استحاقه بايرادات الفترة
- لم يتم دفعة وتمت مقابلته بالمصروفات الفترة الحالية
- لاشي مماذكر
25 ) تتضمن تكلفة شراء الاستثمارات في الاوراق المالية بغرض المتاجرة
- ثمن شراء الاوراق المالية
- عمولات شراء اوراق مالية
- أي مصاريف اخرى تتعلق بشراء
- جميع ماذكر
- لاشي مماذكر
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